



BULBOACĂ & ASOCIAȚII
ATTORNEYS AT LAW

VEȘTILE NOASTRE

Newsletter / 3 octombrie 2019

Bulboacă și Asociații la puterea a treia

Echipa Bulboacă și Asociații cu avocați experimentați, cu o pregătire juridică de excepție în domeniu, a fost premiată în cadrul celei de-a X-a ediții a Galei Avocaților , eveniment organizat de Ziarul Financiar.

Au fost aplaudate trei proiecte la succesul cărora au contribuit specialiștii Bulboacă și Asociații, prin consultanța juridică oferită în structurarea tranzacțiilor.

Eximbank, Chimcomplex și Superbet, trei dintre clienții noștri care dau substanță viitorului economic al țării în contextul aspirațiilor sale europene, au fost celebrați la Gala Avocaților 2019.



1. Tranzacția anului în sectorul serviciilor financiare, prin care clientul nostru, Eximbank a preluat Banca Românească de la grupul National Bank of Greece.

Particularitatea proiectului Eximbank - Banca Românească rezidă din faptul că tranzacția marchează o premieră pe piața românească întrucât este prima dată când o bancă de stat, Eximbank, deținută în proporție de 95% de Ministerul Finanțelor Publice, achiziționează o bancă privată. În urma acestei tranzacții, Eximbank va acționa pentru prima dată în sectorul bancar de retail din România, devenind astfel o bancă universală.

Cum am adus valoare clientului nostru: Echipa Bulboacă și Asociații a acordat asistență juridică pe parcursul tuturor etapelor procesului de achiziție, de la asistență în etapa preliminară și cea finală de ofertare și desfășurarea unui audit juridic cu privire la Banca Românească, până la asistență în negocierea și semnarea documentelor de tranzacție din perspectiva implicațiilor pe care le poate avea conformitatea cu legile românești.





2. Tranzacția anului din industrie: achiziționarea de către Chimcomplex de active Oltchim.

Ce este particular la tranzacția Oltchim – Chimcomplex: Oltchim SA a fost în insolvență încă de la începutul anului 2013, iar vânzarea activelor sale către Chimcomplex SA Borzești a fost realizată conform unui plan de structurare aprobat de creditorii Oltchim în cadrul procesului de privatizare. Prin urmare, această tranzacție de finanțare este unică în România. Unicitatea tranzacției este dată și de sectorul în care aceasta a avut loc, fiind o tranzacție unicat pentru sectorul industriei chimice din Romania.

Cum am adus valoare clientului nostru: Echipa Bulboacă și Asociații, condusă de Adrian-Cătălin Bulboacă, a dovedit o abordare comercială strategică și a oferit soluții juridice de esență în timpul tranzacției de finanțare, luând în considerare toate particularitățile și constrângerile achiziției preconizate. Această tranzacție de finanțare transfrontalieră în România a condus la achiziția cu succes a activelor Oltchim SA conform contractului de cumpărare a activelor semnat la 17 octombrie 2017 între Oltchim SA în calitate de vânzător și Chimcomplex SA Borzești în calitate de cumpărător.





3. Tranzacția anului în domeniul serviciilor, pentru proiectul de M&A prin care fondul de investiții Blackstone a preluat un pachet minoritar din Superbet.

Un element particular față de alte tranzacții: particularitatea acestei tranzacții a constat în complexitatea grupului Superbet.

Ce înseamnă investiția unui private equity de calibrul Blackstone în dezvoltarea unei companii de talia Superbet: Investiția reprezintă în primul rând un parteneriat strategic. Infuzia de capital din partea fondului american dublată de o experiență bogată face din Blackstone un partener capabil să susțină grupul Superbet să-și mențină poziția de lider pe piața din România, să continue să-și majoreze cota de piață și mai ales să-și valorifice oportunitățile de extindere a business-ului atât în Europa Centrală și de Est, cât și la nivel global.



CREDO

Născuți spre a scrie istorie.

**Români prin destin, suntem recunoscători trecutului nostru,
valorizăm prezentul și, prin activitatea juridică deosebită, de înaltă calitate,
oferită clienților noștri din țară și din străinătate,
vom da substanță viitorului țării noastre
în contextul aspirațiilor sale europene.**

Bulboacă & Asociații.

În serviciul dumneavoastră.

